9]
= T 5
O]L'ﬂ @1—_119/] 0:]5_}/\(1)4% 2 Ué?lxl _—[L_G]_Oqa_
(i3 3, St
> =
> Heh: 1251

8

o,
o
i)
o
=)
o
o
0%
Sl
rlr

x+gm—5=270
11

€x=275
=125

whEbA], of o2 125 TF ol

(1+1>+(1+1>x<1
18 20 18 20

T <8 XX
r=28
19 11 1
la ) -s
180 " \18 T30/ * 20
Sol Zo] 42 of1L, 27 Y AL ohw

Sl Qo]
gone 497} @ We sof Qo] eE

AL G LS 148+1=10(Q)

297 2 Aol B A% ol 2 Aojrk ) Zele
ARYI A% 16lan 2 AAE BRI Ak | dele
1 AIZF 30 5] 2]zt wiek. 33t 4 Aol <]

(B 3, S5t ]

FHES Avtof 2@ olgE 2o HVME AT &
3800 ¥-& &Qlsto] ey 900 ¢ 2] o]elo] A A T},
159 Y7HE Fotoiet (Bl 3, &3}
® 23000 ¢

O 22000 ¢ @ 22500 ¢

@23500 <

® 24000 Y

S5 ~
T8 9718 z dolet st 2 + %x — 3800 =
x + 900 ]},
wrak A 2z = 47000 ©] B2 2 = 23500 ©]T}.
w2hA, T8 Y7h= 23500 HolTt.




5. % Aelel Aash ek Q9 zeist Ae) Aeel
579] o] 14 o] 1 29| Afe]e] S5k A1) A2l
575 B Qo] SR 36 o) AR Aehel

Fotofet. LR

Ct -
[= ]

>
> =g 59

B
Aol A 2S¢ o ShE QY A LA
14 — z, 10(14 — ) + = = 10z + 14 — = + 36,
140 — 102 + « = 92 + 50,

18z = 90

x=95

whabA efo] i 59 olct

I~

6. 4% o ABE 60g7} 12% o A== 40g°] STt 2
Zro] defEolA z¢9 B2 SUAA & AG=ES
oW 10% ¢ derzEo] "} 2 9] & Fstoat.

A 4, 5]
%
|l

>
> " 14g

4 12 10
1_00 X 60+ 755 40 = 105

=14

— (100 — 2z)

obw 7)o} Te] ho] A7} 27 410] 1L, §10 Fofi= ofw
9] ol 7t wo] Lol o] 2 uf mrt 5 AF BobxIctn
st} @A) obe 7] 9] Loliz? oI 4, 2

@41 Al

© 14 Al @ 22 Al

@ 49 Al ® 54 Al

B
AR Bl Yol & x 2 5hH obH x| 9] Yol= 1427
ojt.

8 W F T Lo]= x + 8 0|1l ofH{ x| 2] Lfol=
T+ 27+ 8 =z + 35 oJt}.
z+35=2(x+8) +5

—x=16+5-35

r=14

weta] @A 2o] Yol 14A4]0] 1L ofH 2] o] 1t
ol 41 Ale]tt.

HollA stu7tz] 7H=d], AFAAE B AlE 12km
2 7PH Aol A& 4km B 7H= AR 20 & ]
Lzt stk Hof| A gt 7bz] o] A= E Fotoiet.

Ml 4, 5%

HellA i‘ﬂl H21e] A€ wkm =t 5hd
3

T T

1 1 oFH o 12 & HF5HH
3r—x=4

20 =4

®=2




10.

T 2k AAg A o] 49 A Atet o] A4 &=
A5 vt B "ok ZF A s22h9] jte] 80|,
2A +B =114 ¢ w, A — B 9] & F5todat.
M 5, 4]
> &
> Heh: 36
B \
A S A 22 2AE x, o] AR =AE 88—
ZotH A=102+8-z,B=108~-2)+x
ojtt.
2A+B =2{10zx + (8 — z)}+10(8—z)+z = 114
ojt.
2{10z+ (8 —x)} + 108 — z) + = = 114
20x + 16 — 22 + 80 — 10z + x = 114
9x = 18
T =2
Z A=26 B=62°]1 A—B=26—62=—36
ojt.

12% °] A3& 600golA B2 SHAFHEY 15% <

AaEo] Hoh AF9] 2 o] ga o]-8o5fo
FTUAZ 29 & ool i 5, 4]
> =

> & 120¢g

8

T,
>~
Y
o
1o
oS
filo
8
(0=}
o,

2 &
_c?_ll‘
]
ot
flo
B>
ol

— [0 B oS o]N
Nl ool rlo
lo

oko gtz Fomzg AZO] GRS 7|
A AS Al$H o33 At
X 600 = 2 x (600 — )
el _ 12 o
100 100
7200 = 9000 — 15z
152 = 1800
=120

12.

Sf7F 9 A o= 270g, ¥ B oll= 430g ©] Z2H7F 5l
Atk W BAA B AR Dg o $RHE&VIT YA
et B o H7t 50 2 7F HAETN (2, e FAE
A [H 5, 4]
> E:

> ®EH 230g

B ~
7% 989 FL 2} 5
(270 +z) : (430 —z) =5:2
5(430 — x) = 2(270 + z)

z = 230(g)

= I H T 5% E0]A] 1425
A g Sk ojs 5o © w2
P P

Lo}
i

A
. ©
Lo ok
o o
ot

¢

N R

A
|
S
|

— (Z]—L
=)

F
=1

2

A )+

ML
rx
__>i(1
o
o

— o 8

)
2
o
o
4 4

x 0.95 = 1425

| Lo —~
8 N W
8

|

)

ot

L

8
~_

— 25 4+ z = 1500

—x — 25 = 1500

2
5:1: = 1525, = 1525 X 3

=610

21 5y

41500 — 610 = 890(8)




13.

14.

ofd AEL
2 Flstol

A7) 43k9] o]eg 24l 1
ZEY 2200 €9] ool BZiTh o]

AE9] A7HE Fstoizt. [BH 5, ZAF]
> c:
> =g 97509

B ‘

75 2 9olzt St A7te 24 0.4z = 1.4x (
) ol

1.4z — 1700 = 2 + 2200

0.4z = 3900

. &= 9750

w2bA], o] &9 7h= 9750 Holth.

ap-gof A Eﬂs}—t— nZ=
TAZ| oA SHA R FHEO e A THE Heth
JEH, T2 2|04 SHHA & 7He WAL A 100km
TFZboll= oF B tho] MATE Dl QlA] Fohofzh

B 5, S4]

Ct -
H -

[ 2
> =g 70 o

B ‘
297 &S A 5k, =22 upSS BEkl
ShAt.

A = B, B - A ZZ} 60km 9 &£
oz Sf Hhskof oot ot bk
Ao 2 Al& 120km ©]T}.
wepq 5 Berel F9 AL D ox 120 =
10(km), 10km & 7F= 59 7tiet ufFEHoR
& 100km ZFoll= 70 o]t

15. 7% A ¢ B o] E01%le= =9 &9 ¢

$Z BOA $£%F AR 150mL & B2 1

x9] 5| ool
Fx B 51 %

‘T

CF "
[=

>
DR SI=

B

S =X A, B
FH ag:b=4:5b=

a+150:b—150=4:30|22
4b — 600 = 3a + 450
5a — 600 = 3a + 450
2625
watA] q = 525, b = o]t}
2625
:ﬂETiBﬂEﬂ%%%% .

01‘21%%94 & a, b
5
1




16. Aol SPPENA AFdE HdrolE W 4 - o
- -‘
M4 ol g 6 7k W, 6 14 el gl
"7r:tﬂ n= H]—_]—_! u]-x]u]— %U\HQ H]—x] Es].yﬂ _1:.,]1-4- /\].
B FE o, T FE oG S 0+ o FHE

Fatolet,
Ml 5, Adt]

> =

> =l 36

S5 \
&A59] -5 b 2t 5tH 4 A4 o] £9 6 77t
g7] "Zol Ao = (464 6) 7H7F HAL, 6
AR iro] FH BE 91 opxjel S42 W3]
ZolR= (b — 1) B9 g o] AMS ¥HA Hi
Ao|BE AMFO] &= 6(b—1) 717} "t
(4b+6) = 6(b— 1)

L b=6(9) olRZ |
FE4b+6=4x6+6=30 (/) °lch
a=6,b=30°E=2

L a+b=6+30=36

=6 3ol

Aol

17. A, B Akgo] 22 5o] Zot e v

ALY IR 2 S AL BE
4ﬂ%ﬂﬂ,A%%mﬂiﬂﬁﬁlB%%ﬂ
o] o]

e M 7—11'7—|1' T-stofzt, Ml 5, Arsh]

i o

L5 Aol 4G Lhirelrhal 20 At

V=2V VYV e
0%
o

0
it

DA e 31

5 Abge] Aol o] 7441 2t o] A4
22} o, b 2 £

s

a—1=30
b—1=30
weh % Abgo] A& throlrhAl 2o] ek

3170, 439 7Ma+= 3171 otk




18. A, B & AF&o] 7k =o] 2 36000 9 olth. A& | 19. 4] #le] et Ao xje] 9] zte] go] 9ol wio|
A ES S mm BE AR B YRE AT o | A 2AE A2 e ARG 5UF 2 A 4
of Worth A, B7F A3 e Eol FLul, A% T | o Adsh Aok we] Aok de] Aol o 2418
Abggel 44 GOl 27k Fateler. (WA 5, Aot HEo] GHE Sof 28 BotW A2 furt 15392
= Aoty @ o, AL A el A4S Ffefel,
> = [FHH 6, &F ]
> FE D A7 AS 7 = - 14400 9 > £
> ®e B7FAS 7HA = 21600 Y D> ®E: 945

B SG ~

A7t A& 7 EL ¢, B7F A& /1A EL pat Al #1e] o] ZAHA4E 100a + 10b + c2Fal FH,
= b+c=09,a=0b+5A

a+ b= 36000 b=a—5c=14—a

Lo=b 2(100¢ + 106 + ) — 153 = 100a + 106 + cO] 2.2
;: §: 2800 — 200a + 20a — 100 + 2a — 153

5 2 = 100a + 10a — 50 + 14 —a

5@ = 36000 287a = 2583

. a = 14400, b = 21600 O Dl

HEA A i SIS A a0, webA A8 Al 2] AdsE o450l
21600 ¢ ] ct. | )




10 7] 9] &g W= g 50 &

o] ThA &%

Kol
o BElh Z22]al vhA o]Ril 7ho]

sheprt

AL S 1A 15 ES A

=

=

stoi2t.

Fo] 40 7Y

.;L

[¢)

5 A 15 & o]t}

ol
N




